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Iunie 2025 

COMUNICAT DE PRESĂ 

LANSARE PROIECT 

 

Institutul National de Gerontologie și Geriatrie "Ana Aslan"  are onoarea de a anunța 

începerea proiectului „EFICIENTIZARE ENERGETICA, REABILITARE, MODERNIZARE 

SI DOTARE CORPURI E, H, I si J DIN CADRUL INSTITUTULUI NATIONAL DE 

GERONTOLOGIE SI GERIATRIE "ANA ASLAN" – 

REABILITARE, EFICIENTIZARE, MODERNIZARE SI DOTARE LABORATOR 

RECUPERARE MEDICALA IN CADRUL I.N.G.G. “ANA ASLAN”, CLINICA OTOPENI 

PRIN PROGRAMUL DE INVESTITII IN INFRASTRUCTURA 

UNITATILOR SANITARE PUBLICE DE RECUPERARE/ REABILITARE MEDICALA–”,  

cod SMIS 338444 

 

Institutul National de Gerontologie și Geriatrie "Ana Aslan", în calitate de Beneficiar al 

finanțării, va implementa pe o durată de 31 de luni de la data semnării contractului de finanțare, în 

perioada Mai 2025 – Decembrie 2027, proiectul „EFICIENTIZARE ENERGETICA, REABILITARE, 

MODERNIZARE SI DOTARE CORPURI E, H, I si J DIN CADRUL INSTITUTULUI NATIONAL 

DE GERONTOLOGIE SI GERIATRIE "ANA ASLAN" – REABILITARE, EFICIENTIZARE, 

MODERNIZARE SI DOTARE LABORATOR RECUPERARE MEDICALA IN CADRUL I.N.G.G. 

“ANA ASLAN”, CLINICA OTOPENI PRIN PROGRAMUL DE INVESTITII IN INFRASTRUCTURA 

UNITATILOR SANITARE PUBLICE DE RECUPERARE/ REABILITARE MEDICALA–”, cod SMIS 

338444, în baza Contractului de Finanțare nr. 56038/15.05.2025, încheiat cu Ministerul Investițiilor 

și Proiectelor Europene (MIPE) în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Sănătate. 
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Proiectul este finanțat în cadrul Programului Operațional Sănătate (POS), 

PS/488/PS_P2/OP4/RSO4.5/PS_P2_RSO4.5_A4 - Investiții în infrastructura unităților sanitare 

publice de recuperare/reabilitare medicală (regiuni mai dezvoltate). 

 

Obiectivul general al proiectului 

Creșterea accesibilității, calității, eficienței si rezilienței serviciilor de recuperare medicală pentru un 

număr de 12.467 de persoane care pot fi deservite cel puțin o dată pe an si sprijinirea unei (1) unități 

sanitare care furnizează servicii de recuperare/reabilitare medicala prin reabilitarea, modernizarea și 

dotarea corpurilor de clădire E, H, I și J ale Institutului Național de Gerontologie și Geriatrie „Ana 

Aslan,” Clinica Otopeni.  

Proiectul urmărește o abordare integrată, având ca principale direcții: a) îmbunătățirea condițiilor de 

recuperare medicală, cazare și tratament pentru pacienți; b) asigurarea unui mediu optim de lucru 

pentru personalul medical și auxiliar; c) eficientizarea energetică a clădirilor, prin soluții moderne și 

sustenabile; d) respectarea standardelor naționale și europene de siguranță și funcționalitate.  

Obiective specifice ale proiectului  

OS1. Reducerea proporției de pacienți cu nevoi de sănătate nesatisfăcute prin reabilitarea și 

modernizarea corpurilor de clădire E, H, I și J, având ca scop îmbunătățirea condițiilor de cazare, 

tratament și recuperare medicală, inclusiv prin alinierea infrastructurii la standardele actuale de 

siguranță și funcționalitate, prin respectarea normelor DSP (NP 015-2022) și obținerea avizelor ISU, 

contribuind astfel la creșterea accesului, siguranței și calității serviciilor medicale oferite de Institutul 

Național de Gerontologie și Geriatrie 'Ana Aslan’ pentru un numar de minim 12.467 de persoane ce 

pot fi deservite cel putin o data pe an.  

OS2. Creșterea eficienței și sustenabilității infrastructurii medicale prin dotarea Laboratorului de 

Recuperare Medicală (infrastructura de recuperare medicala) cu echipamente moderne, cu 

respectarea si implementarea măsurilor de eficientizare energetică care includ reabilitarea termică a 

clădirilor si utilizarea surselor de energie alternativă, contribuind la reducerea consumului energetic, 
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îmbunătățirea performanțelor infrastructurii, creșterea calității serviciilor oferite si asigurarea 

rezilientei pe termen lung a capacitatii de furnizare a acestora.  

Principalele intervenții planificate includ: • Reabilitare termică completă a clădirilor: aplicarea 

sistemelor moderne de izolare termică la nivelul pereților exteriori, planșeelor și acoperișurilor, 

înlocuirea tâmplăriei uzate și etanșarea eficientă a zonelor vulnerabile. • Modernizarea instalațiilor 

de încălzire, răcire și ventilație: implementarea unor sisteme HVAC eficiente energetic, cu 

monitorizare și control automatizat, pentru asigurarea unui climat interior optim. • Instalarea surselor 

alternative de energie: utilizarea panourilor fotovoltaice și a altor soluții tehnologice sustenabile 

pentru reducerea dependenței de sursele tradiționale de energie și scăderea amprentei de carbon. • 

Dotarea Laboratorului de recuperare medicală: achiziționarea de echipamente moderne și 

performante, specifice terapiilor de recuperare fizică și medicală, inclusiv aparatură pentru 

fizioterapie, hidroterapie și electroterapie. • Implementarea sistemelor de management energetic: 

introducerea unor soluții digitale pentru monitorizarea și optimizarea consumului energetic. 

OS3. Asigurarea managementului eficient al proiectului și maximizarea efectelor pozitive asupra 

mediului prin respectarea principiilor de sustenabilitate, dezvoltare durabilă si crestere a eficientei 

energetice, in scopul garantarii finalizarii acestuia la termen si in pragurile de calitate, cu respectarea 

cerințelor de transparență, informare și vizibilitate, precum și integrarea principiilor orizontale 

referitoare la egalitatea de sanse, egalitatea de gen si accesibilitatea pentru persoanele cu dizabilitati.  

 

Rezultatele așteptate în urma derulării proiectului, conform prevederilor ghidului 

solicitantului sunt:  

R1: 1 (o) unitate sanitară sprijinită, modernizată și reabilitată – Institutul Național de Gerontologie 

și Geriatrie „Ana Aslan” – Clinica Otopeni, prin modernizarea și reabilitarea integrală a corpurilor 

E, H, I și J. Lucrările vor include îmbunătățiri structurale și funcționale, recompartimentarea spațiilor 

conform cerințelor DSP (NP 015-2022) și ISU, crearea unor circuite funcționale clare pentru 

pacienți, personal medical și echipamente, respectarea standardelor igienico-sanitare și de siguranță. 

De asemenea, proiectul vizează redeschiderea și modernizarea bazinului pentru hidrokinetoterapie 

din Corpul J, dotat cu sisteme eficiente de încălzire, filtrare și soluții de acces asistat pentru pacienți 
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cu mobilitate redusă. Prin aceste lucrări, se va asigura un mediu sigur și funcțional, optim pentru 

desfășurarea activităților medicale și pentru asigurarea confortului pacienților și personalului 

medical, contribuind astfel la îmbunătățirea calității actului medical și la creșterea accesibilității 

serviciilor oferite. 

R2:  Dotarea și digitalizarea infrastructurii medicale a Institutului Național de Gerontologie și 

Geriatrie „Ana Aslan” – Clinica Otopeni, prin implementarea unor soluții tehnologice moderne și 

eficiente energetic. Aceasta include modernizarea instalațiilor HVAC, izolarea termică a anvelopei 

clădirilor, instalarea sistemelor de ventilare performante și utilizarea surselor de energie 

regenerabilă, precum panouri fotovoltaice. Proiectul va asigura și digitalizarea activităților medicale 

și administrative, prin soluții IT moderne și interoperabile pentru gestionarea datelor pacienților, 

optimizarea proceselor administrative și facilitarea comunicării între echipele medicale. Dotarea va 

include echipamente medicale de ultimă generație și tehnologii asistive specifice pentru facilitarea 

tratamentelor, în special în cazul bazinului pentru hidrokinetoterapie.Aceste măsuri vor contribui la 

reducerea costurilor operaționale, eficientizarea resurselor, asigurarea unui mediu sustenabil și la 

furnizarea unor servicii medicale moderne și accesibile pentru toți pacienții Institutului „Ana Aslan”. 

 

Valoarea totală a contractului este de 99.611.702,14 lei 

(nouăzecișinouămilioaneșasesuteunsprezecemiișaptesutedoilei,paisprezecebani), după cum 

urmează: 
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AM/OI acordă o finanțare nerambursabilă în sumă maximă de 75.686.929,13lei 

(șaptezecișicincimilioaneșasesuteoptzecișișasemiinouăsutedouăzecișinouălei,treisprezecebani), 

echivalentă cu 98,00% din valoarea totală eligibilă aprobată. 

 

Proiectul este cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) prin Programul 

Sănătate, PS/488/PS_P2/OP4/RSO4.5/PS_P2_RSO4.5_A4 - Investiții în infrastructura unităților 

sanitare publice de recuperare/reabilitare medicală (regiuni mai dezvoltate). 

 

Manager de proiect: Ivanescu Oana Irina; informații suplimentare se pot obține la adresa de e-mail: 

ivanescu.oana@ana-aslan.ro , secretariat@ana-aslan.ro . 

Date de contact ale Beneficiarului: Soseaua Bucuresti-Ploiesti 307, Otopeni 075100. Numar de 

telefon +4031 805 94     01/02/03/04. 
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